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1. Oheista tason kehdd kuormittaa pituusyksikkdd kohti tasan
jakautunut tuulikuorma g . Kehén jénnevili on 2L ja sen korkeus

on L.

a) Mddritd ja piirrd taivutusmomentin jakautuma. Médritd myos
itseisarvoltaan suurin taivutusmomentin arvo ja sijainti (3p).

b) Maiiritd ja piirrd leikkausvoiman sekd normaalivoiman A
jakaumat. (2p)

osassa AC ja EI osassa CD. Madritd palkin kiertyma sekd
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2. Oheisen kimmoisen palkin taivutusjaykkyys on 2E71
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taipuma pisteessd D. (5p) B
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3. Jatkuvan palkin A-B-D taivutusjiykkyys EI on vakio. Sitd rasittaa vakio tasaan
jakaantunut kuorma g [N/m]. Madiritd ja piirrd palkin taivutusmomentin kuvaaja seki
médritéd tukireaktiot. ([Sp])
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4. Koysi, jonka painovoima pituutta kohti on wy ja
pituus on L, ripustetaan liikkumattomasti pisteistd A ja
B, joka sijaitsevat samalla korkeudella ja joiden etéisyys
on L / 2 . Mairitd koyden vaakakiristys likimain,
riippuma ja suurin kdysivoima.

Vinkki: Ilmastakaa ensin koyden pituuden L:n avulla ja
ratkaiskaa likimain suuren L/ H
0

Kaavoja:
H WX
Koysikayrs:  V(x) = —(cosh—=— —1)
w H
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Koyden pituus .S = 2 sinhy 9 )
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